
از مقاومتهای خطي تغييرناپذير  ܰدر شكل مقابل، شبكه  )۱

با زمان ساخته شده است و در دو آزمايش بدون تغيير باقي 

را با توجه به اطلاعات شكل  Rماند، مقدار مقاوت  مي

 .تعيين كنيد

 

  

  

با ) مدار دوگان را(  ابتدا دوگان مدار زير را يافته و آن را )۲

 .حل كنيد) مناسب تر استهر كدام (تحليل گره يا مش 

  

  

كند و هر سه  مدار زير در حالت دائم سينوسي كار مي )۳

داده  Lسلف با هم تزويج شده اند، با توجه به ماتريس 

ܮ  .را بيابيد Rشده، ماتريس  ൌ ൥
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൩. 

   



را نوشته، بدون رسم حلقه  Qبراي گراف مقابل ماتريس  )۴

از : راهنمايي. (را محاسبه كنيد Bهاي اساسي ماتريس 

شاخه درختها  .)استفاده كنيد Fو  Eرابطه ماتريس هاي 

  .تر رسم شده است ضخيم

  

  

تبديل لاپلاس موج متناوب مقابل را ) الف )۵

 .محاسبه كنيد

  

  

  

مدار مقابل را با استفاده از تبديل لاپلاس حل ) ب

مدار در . (و ولتاژ مقاومت را محاسبه نماييد كنيد

  )حالت صفر است


